

NBL熱話

香港金牛籃球隊將在今天迎來2025-26年全國男子籃球聯賽(NBL)的第7場常規賽，於下午4時作客挑戰山東蜜獾，正式展開一周內連續4場作客賽事的「魔鬼賽程」。金牛全隊目前正處於高昂的士氣之中，開賽以來三周的時間，衛冕冠軍金牛表現強勢，已豪取6連勝，球員狀態愈戰愈勇，且絲毫沒有緩下來的跡象。今仗即使是連續4場作客的首關，金牛對戰山東蜜獾的目標是以7連勝打響「魔鬼賽程」的頭炮。

大公報記者 張銳

金牛後衛 孫晨然
金牛後衛 厄特爾
金牛大前鋒 阿諾斯克

在本周三進行的第六場常規賽中，金牛於深圳主場的福田體育公園體育館，以101：68大勝江西鯨裕清酒，輕鬆摘下開季六連勝，亦是目前聯盟中唯一保持不敗的隊伍。該場比賽初段，客隊外援手感不俗，令金牛一度處於被動。但盧藝文與孫晨然及時以三分球回應，加上刁展望頻頻突破得分，迅速穩住陣腳。首節結束時，球隊僅以26：27一分落後。

比賽的轉捩點出現在第二節。金牛外援阿諾斯克迎來爆發，他憑藉內外兼備的多元進攻手段，單節獨取15分，完全主宰了比賽節奏，帶領球隊半場反超至56：47。換邊之後，金牛更是一舉掌控全局，在第三節打出一段24：7的猛烈攻勢，將領先優勢擴大至26分，提前鎖定勝局。末節，年輕球員吳委峻獲得鍛煉機會，並以一記漂亮的擦板投籃得分，展現潛力。最終，球隊以33分之差收穫大捷。

球員勇銳進攻多元

是役，金牛再次展現深厚的板凳實力與團隊籃球風格，全隊12名上陣球員皆有分數進賬。阿諾斯克攻下全場最高的26分，創下其個人今季得分新高，另一外援厄特爾亦貢獻了19分。總教練李彬賽後指出，球隊開局稍急，但經過調整後表現有所改善，他強調賽季漫長，需保持專注。

連同此前擊敗貴州猛龍、上海玄鳥、合肥狂風、安徽皖江龍及杭州經緯的賽事，金牛開季以來已錄得6連勝，場均淨勝分差可觀，攻防兩端均展現衛冕冠軍的實力與狀態。球隊在進攻端多點開花，防守亦日益穩固。

今晚一戰亦是金牛正式展開一星期內連續4場作客的魔鬼賽程，包括今日對山東蜜獾，之後13日對湖北文旅、15日對焦作文旅及18日對張家口體文旅。球隊將力求克服客場環境的挑戰，維持火熱手感，爭取將連勝紀錄擴大到第七場，為接下來3場客場硬仗建立優勢。

女花世盃香港站 個人賽首圈止步 陳諾思平常心爭亞運資格



▲陳諾思(圓圖)右女花個人賽首圈以4分次差不敵巴黎奧運金牌得主施古絲。

【大公報訊】記者張銳報道：中國香港女花劍代表陳諾思，10日在亞洲國際博覽館舉行的「2026 FIE女子花劍世界盃—中國香港」個人賽正賽中，於首圈64強止步。面對世界排名第14位的美國劍手施古絲，陳諾思曾一度領先5分，可惜最終以11比15反勝為敗，未能突破首圈。

11:15負巴黎奧運亞軍

陳諾思這次是從外圍賽晉級正賽的唯一港隊代表。她在首圈面對曾奪巴黎奧運個人賽銀牌的施古絲，初段表現出色，首局以6：3領先，第二局初更將優勢擴大至9：4。不過其後對手逐漸適應其打法，並在中後段連續取分，最終陳諾思未能守住優勢，以4分之差落敗。

港隊在個人賽結束後，今日將由符好名、關渝澄、鄭曉為及黃諾頤出戰團體賽事。

自己在中段應對對手的調整中反應稍慢，當被迫和時，略顯緊張影響發揮。她指出，自己已盡力執行教練指示，對賽果能夠坦然接受，並會從中汲取經驗。

目前陳諾思在世界排名位列第33位，是香港女花最高排名的選手，但其本地排名則降至第5位。按照選拔機制，本地排名前4的劍手方可取得名古屋亞運資格。對此，陳諾思表現平常心，坦言今年未設定具體目標，只希望專注打好每一場比賽。

現於美國西北大學就讀二年級的陳諾思，為參加今次世界盃特意請假一周，並將於今日返回美國繼續學業。她透露，過去一年已逐漸適應同時兼顧學業與國際賽程。

港隊在個人賽結束後，今日將由符好名、關渝澄、鄭曉為及黃諾頤出戰團體賽事。

NBL全明星正賽 2月1日遵義舉行

【大公報訊】據NBL全國男子籃球聯賽官方微博9日公布，2025至2026全國男子籃球聯賽(NBL)全明星周末落地貴州遵義，比賽將於2月1日在遵義奧體中心體育館舉行。

本次全明星賽由正賽、技巧挑戰賽、三分球大賽和扣籃大賽組成。正賽依舊採用南北區明星隊(南區明星隊：貴州猛龍、香港金牛、長沙勇勝、江西贛馳、湖北體育產業集團、上海玄天鳥、杭州經緯；北區明星隊：合肥狂風、石家莊翔藍、蘇科雄獅、安徽文一、山東蜜獾、張家口體文旅、焦作文旅)對抗形式，雙方首發陣容由球迷投票選出。



▲NBL全明星周末將於2月1日在遵義奧體中心體育館舉行。

全明星周末陣容產生規則

1.投票時間

1月12日早上10時至1月21日晚上6時

2.陣容產生規則

- 參選球員：本次投票候選人為本賽季所有具備上場資格的球員。
- 首發陣容：正選名單由球迷投票選出，每人每天可參與一次投票，分別從南北區候選球員名單中各挑選5名球員，其中包括前場3人，後場2人。
- 後備陣容：後備名單由各球隊代表和聯賽組委會共同商定。
- 外籍球員人數：正選名單中，每隊外籍球員不超過2人；12人大名單中，每隊外籍球員不超過3人。
- 隊長：南北區得票最高的球員擔任各自隊長。

3.公布時間

1月16日：第一階段票數

1月23日：最終票數及首發名單

1月24日：正賽南北區12人大名單

1月25日：技巧挑戰賽名單

1月26日：三分球大賽名單

1月27日：扣籃大賽名單



▲全明星周末猶如嘉年華，將吸引大批球迷觀賽。

吳委峻的成長 金牛長遠投資



一得之見

本地年輕後衛吳委峻(左圖)加盟香港金牛後，新賽季於NBL賽事中迅速獲得出場機會，其表現標誌着個人突破，也反映本地球員透過高水平聯賽鍛煉的成長路徑。

在對陣杭州經緯的賽事中，新賽季首度正選的吳委峻攻入全隊最高的13分，其後對江西鯨裕清酒亦獲得出場時間。連續在職業賽事實戰，讓他適應更強比賽節奏與對抗，積累寶貴經驗。

有望出戰CBA

從本地學界、甲一聯賽躍升

至NBL舞台，是吳委峻職業發展的關鍵一步。NBL的競技水平、規模與關注度遠超本地賽事，為本地球員提供了更廣闊的鍛煉平臺。香港金牛總經理孫欣偉日前指出，簽下吳委峻是對本地新星的長遠投資，期望他經過職業洗禮，成為新一代代表人物。金牛未來有望進軍CBA，意味着吳委峻等本地球員有機會踏上國家甚至亞洲頂級的籃球職業舞台。

20歲的吳委峻在NBL的初試啼聲，成長軌跡不僅關乎個人成就，也為其他有志職業籃球道路的香港年輕球員展示了新的可能性。

大公報記者張銳

本地年輕後衛吳委峻加盟香港金牛後，新賽季於NBL賽事中迅速獲得出場機會，其表現標誌着個人突破，也反映本地球員透過高水平聯賽鍛煉的成長路徑。

在對陣杭州經緯的賽事中，新賽季首度正選的吳委峻攻入全隊最高的13分，其後對江西鯨裕清酒亦獲得出場時間。連續在職業賽事實戰，讓他適應更強比賽節奏與對抗，積累寶貴經驗。

有望出戰CBA

從本地學界、甲一聯賽躍升

至NBL舞台，是吳委峻職業發展的關鍵一步。NBL的競技水平、規模與關注度遠超本地賽事，為本地球員提供了更廣闊的鍛煉平臺。香港金牛總經理孫欣偉日前指出，簽下吳委峻是對本地新星的長遠投資，期望他經過職業洗禮，成為新一代代表人物。金牛未來有望進軍CBA，意味着吳委峻等本地球員有機會踏上國家甚至亞洲頂級的籃球職業舞台。

20歲的吳委峻在NBL的初試啼聲，成長軌跡不僅關乎個人成就，也為其他有志職業籃球道路的香港年輕球員展示了新的可能性。

大公報記者張銳

梅錫迪今爭香港網球賽「雙冠王」

【大公報訊】中銀香港網球公開賽10日在維多利亞公園網球場上演男單4強，頭號種子、意大利球手梅錫迪，以盤數2：1反勝俄羅斯球手盧布列夫；哈薩克斯坦的布力克，同樣以2：1反勝美國球手基朗，梅錫迪與布力克今日會在男單決賽爭奪冠軍，梅錫迪更會在男雙決賽上陣力爭「雙冠王」。

男單決賽對布力克

男單準決賽頭場由世界排名第7位的梅錫迪對陣第16位的盧布列夫，賽事獲全場爆滿的觀眾支持，雙方亦打得相當燙爛，頭一盤已經打成6：6要「搶7」決勝負，結果盧布列夫以7：6(3)先拔頭籌。



▲頭號種子梅錫迪男單4強戰以2：1反勝俄羅斯球手盧布列夫。

「鄧謝配」大馬羽毛球賽止步4強

【大公報訊】記者張銳報道：中國香港羽毛球混雙組合「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪，10日下午在馬來西亞公開賽4強賽事中，迎戰世界排名第一的中國國家隊組合馮彥哲／黃東萍，經過約40分鐘的較量後，「鄧謝配」最終以直落兩局14：21落敗，無緣決賽。

賽事7號種子的「鄧謝配」先後在首圈和16強分別擊敗馬來西亞及中國台北對手晉級8強，隨後在8強中再挫東道主的世界冠軍組合陳堂傑／杜依蔚，躋身4強。

「鄧謝配」4強賽挑戰頭號種子、剛贏得年終總決賽冠軍的中國國家隊「鳳凰組合」馮彥哲／黃東萍。首局雙方比分緊咬，「鄧謝配」曾一度以13：12反超，但隨後被對手連得6分拉開差距，先失一局。「鄧謝配」在次局一度追近至10：11，然

而比賽後段未能抵擋對手攻勢，最終再以相同比分告負。

「鄧謝配」隨即將轉赴下一個賽場，參加於1月13日至18日舉行的印度公開賽。



▲「鄧謝配」於4強以直落2局不敵國家隊的馮彥哲／黃東萍。